Bauabsteckarbeiten

Beispiel 1: Selbst gewahltes Koordinatennetz

Punkt Nr Horizontal Vertikal
c A 2 18 I
o B 14 16 =
c
= C 13 2 =1
o D 10 A 5
o L
= E 5 5
F 1 3
[Vergleich der Punkte: | [Vergleich der Punkte:
Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V) Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V)
Y X Y X
A B
B C
| Abstand der Punkte: | | | Abstand der Punkte: |
[Vergleich der Punkte: | [Vergleich der Punkte:
Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V) Unterschied Horizontal (Y) | Vertikal (V)
Y X Y X
C D
D E
| Abstand der Punkte: | | | Abstand der Punkte: |
[Vergleich der Punkte: | [Vergleich der Punkte:
Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V) Unterschied Horizonfal (Y) | Vertikal (V)
Y X Y X
E F
F A
| Abstand der Punkte: | | | Abstand der Punkte: |




